

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 17 (834) Воскресенье, 17 июня 1956 г. Цена 15 коп.

Повысить качество капитального строительства

Строительная промышленность нашей страны переживает подъем. Она за последние годы сделала новые шаги по пути дальнейшего прогресса. Но наряду с успехами имеется много существенных недостатков.

В ряде городов ведутся крупные строительные работы: строятся комбинаты, дрожжевые заводы, реконструируются паровые котельные заводы, масложирный завод, вагонное и паровозное депо, сооружается ряд объектов коммунального хозяйства города и т. д. В указанные сроки не удается вложить миллионы народных денег. Некоторые из этих объектов строятся не в срок. Первая очередь отведенных предприятий уже находится в эксплуатации.

Некоторые руководители привлекли все неполадки на строительстве, а особенно плохое качество работ, оправдывая низкой квалификацией рабочих и инженерно-технических работников. Такие мотивы говорят против самих руководителей. В самом деле, кто же если не руководители должны организовать учебную работу всех категорий, заботиться о повышении квалификации кадров строителей?

Профессиональные организации обязаны шире развертывать социалистическое соревнование за улучшение качественных показателей, за ускорение темпов строительства, за экономию материалов. Не должны оставаться в стороне от вопросов производственной жизни своих коллективов партийные организации строителей. Необходимо всемерно внедрять в строительное производство прогрессивную технологию, передовые методы труда, обобщать опыт передовиков и распространять его среди всех строителей.

Строители города Ворошилова обязаны резко улучшить дело капитального строительства, добиться успешного выполнения поставленных XX съездом КПСС задач.

Послание Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина г-ну Хабибу Бургиба (1 стр.).
Послание Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина г-ну Эмбарекку Беккаи (1 стр.).
Прибытие в Москву Вице-Президента Республики Индии г-на Сарвапалли Радхакришнана (1 стр.).
В. Пухаева. — Расширять тематику.

лучший, улучшать их качество (2 стр.).
А. Синецын. — Навстречу Всесоюзному фестивалю молодежи (2 и 3 стр.).
ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ XX СЪЕЗДА КПСС: В. Поляченко. — Улучшаем производственные показатели (3 стр.).
Е. Абезгауз. — Юные красавцы (3 стр.).
За рубежом (4 стр.).

Послание Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина Председателю Совета Министров Туниса г-ну Хабибу Бургиба
Его превосходительству г-ну Хабибу Бургиба, Председателю Совета Министров Туниса

Правительство Союза Советских Социалистических Республик, неизменно отстаивая права народов на самоопределение и уважая справедливое национальное устремление Туниса, торжественно заявляет о своем признании Туниса как независимого и суверенного государства и выражает готовность установить с Тунисом дипломатические отношения и обменяться дипломатическими представительствами.

Советское правительство уверено, что провозглашение независимости Туниса, а также установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Тунисом будет способствовать укреплению всеобщего мира и развитию дружбы между народами.

Народы Советского Союза желают тунисскому народу наилучших успехов в деле национального возрождения своей страны.

Н. БУЛГАНИН.
Председатель Совета Министров СССР.

Москва, Кремль. 11 июня 1956 года.

Послание Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина Председателю Совета Министров Марокко г-ну Эмбарекку Беккаи
Его превосходительству г-ну Эмбарекку Беккаи, Председателю Совета Министров Марокко

Советское правительство, руководствуясь великим принципом самоопределения народов и уважая справедливое национальное чаяние марокканского народа, торжественно заявляет о своем признании Марокко как независимого и суверенного государства и выражает готовность установить с ним дипломатические отношения и обменяться дипломатическими представительствами.

Советское правительство глубоко убеждено, что провозглашение независимости Марокко, а также установление дипломатических отношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Марокко будет способствовать дальнейшему развитию международного сотрудничества и дружбы между народами.

Народы Советского Союза желают марокканскому народу всяческих успехов в деле укрепления и процветания независимого Марокко.

Н. БУЛГАНИН.
Председатель Совета Министров СССР.

Москва, Кремль. 11 июня 1956 года.

Добро пожаловать!

Прибытие в Москву Вице-Президента Республики Индии г-на Сарвапалли Радхакришнана

Советские люди радушно встречали 15 июня видного политического деятеля Республики Индии — ее Вице-Президента доктора Сарвапалли Радхакришнана, прибывшего в Москву с визитом доброй воли. Он совершает поездку по странам Европы и Африки. Последние дни г-н Радхакришнан находился в Польше.

На аэродром для встречи Вице-Президента Индии прибыли: Л. М. Катанович, Г. М. Маленков, М. З. Сабуров, заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов и Ш. Р. Рашидов, заместитель Секретаря Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горький, Министры СССР И. А. Бенедиктов, М. Д. Ковригина, Н. А. Михайлов, первый заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, первый заместитель Председателя исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся А. Г. Зайцев, заведующий отделом

Верховного Совета СССР Г. И. Фомин.

Подходящие к самолету члены Советского правительства тепло приветствовали гостей. С букетами цветов к нему подошли юные пионеры. Начальник почетного караула отдал рапорт Вице-Президенту. Над аэродромом раздались звуки Государственных гимнов Республики Индии и Советского Союза.

С. Радхакришнан и М. П. Тарасов обменялись с дипломатами. После торжественного марша почетного караула он подошел к микрофону и произнес краткую речь. С ответным словом выступил заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов.

После аэродром, г-н Радхакришнан дружески попрощался с присутствовавшими.

(ТАСС).

Визит Вице-Президента Республики Индии г-на Радхакришнана Н. Е. Ворошилову

15 июня Вице-Президент Республики Индии г-н Сарвапалли Радхакришнан нанес визит Председателю Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилову.

Г-н Радхакришнан сопровождал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон и первый секретарь Посольства В. К. Ахужа.

Во время визита присутствовали: заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР и Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ш. Р. Рашидов, заместитель секретаря Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горький, первый заместитель Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко.

Между К. Е. Ворошиловым и г-ном Радхакришнаном состоялся теплый, дружеский разговор.

(ТАСС).

Возвращение товарища Н. С. Хрущева в Москву

14 июня товарищ Н. С. Хрущев возвратился в Москву.

(ТАСС).

Пребывание в Сочи югославских гостей

СОЧИ, 14 июня. (Спец. корр. ТАСС). Празднично и нарядно выглядит город-курорт. Залитые лучами солнца улицы томят в зелени деревьев. На клумбах и газонах парков и садов масса цветущих роз. В последние дни в Сочи установилась теплая, ясная погода. Санатории заполнены отдыхающими. Их много на пляже.

В центре внимания жителей города и отдыхающих приезд в Сочи Президента Федеративной Народной Республики Югославии

Носипа Броз Тито, Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна, а также Заместителя Председателя Союзного исполнительного веча Эдварда Карделя, государственного секретаря по иностранным делам Южа Поповича, члена Союзного исполнительного веча Мильяно Тодоровича, Председателя исполнительного веча Народной Республики Хорватии Якова Блаженича и других югославских товарищей.

Сегодня Носипа Броз Тито, А. И. Микоян и другие гости от-

дыхали в отведенной им резиденции.

Вместе с государственными деятелями Югославии и СССР путешествовать по стране совершает большая группа журналистов. Среди них много югославских и советских корреспондентов, представителей печати почти всех стран народной демократии, Китайской Народной Республики, американские и английские журналисты. Представители печати знакомятся с городом, его здравницами, парками.

Расширять тематику лекций, улучшать их качество

Выполняя решения XX съезда нашей партии, правление городского отделения Общества по распространению политических и научных знаний разработало конкретные мероприятия и предприняло ряд практических мер по улучшению лекционной работы, уделив серьезное внимание расширению тематики лекций и улучшению их качества.

За три последних месяца заметно повысилась активность членов Общества. Если раньше лекциями выступало не более 50—60 проц. состава Общества, то сейчас участвует около 80 проц. лекторов. В связи с этим значительно расширилась тематика, увеличилось количество читаемых лекций и улучшилось их качество.

Раньше в городе для трудящихся членами Общества читалось 50—60 лекций в месяц, а сейчас их читается свыше ста. Если в прошлом году тематика лекций состояла из 170 различных тем, то сейчас насчитывается около 250 различных тем.

Члены городского отделения Общества приняли активное участие в разъяснении трудящимся города, а также в колхозах Ворошиловского и Михайловского районов, решений XX съезда КПСС. Всего по материалам XX съезда прочитано около 250 лекций. Особенно большой популярностью среди трудящихся города пользуются такие лекции, как «Перспективы развития Приморского края в шестой

пятилетке», «О повышении материального и культурного уровня жизни советского народа», «Марксизм-ленинизм о роли народных масс и личности в истории», «Технический прогресс — основа неуклонного и быстрого роста производительности труда», «О мирном сосуществовании двух систем» и др.

Большим спросом и популярностью пользуются также лекции по вопросам международных отношений. Лекторы гг. Ефремов, Ващенко, Широков, Смольков и др. глубоко анализируют происходящие в международной жизни события, делают полные и правильные выводы.

Однако всего сделанного далеко недостаточно. Перестройка лекционной пропаганды в свете указаний XX съезда партии членами Общества идет еще медленно. Мы очень мало имеем лекций на экономические и технические темы, по обмену опытом работы передовиков предприятий города.

Это объясняется и тем, что некоторые инженерно-технические работники предприятий недоценивают лекционную пропаганду, не вступают в члены Общества, в результате не несут свои знания в массы. Правление Общества в этом вопросе также работает слабо.

Отдельные лекции членов Общества низки по своему идейно-политическому и научному уровню, имеют недостатки и слабо увязываются с практикой ком-

мунистического строительства. Например, лекция т. Болонина «О подрывной деятельности американской разведки против СССР» на первый взгляд кажется хорошей, да и пользуется популярностью у слушателей, но она была бы значительной содержательней и интересней, если бы лектор не ограничивался примерами и фактами военного периода и несколькими примерами 1950-54 годов. Эта лекция, к сожалению, не подкрепляется современными фактами и примерами.

Лекция т. Юппина В. С. «Атомная энергия и ее использование в мирных целях» получила слабую рецензию при ее проверке. Эти недостатки объясняются тем, что правление Общества и руководители секций не оказывают необходимой помощи лекторам и все еще слабо осуществляют контроль за качеством лекций.

Задача каждого члена Общества состоит в том, чтобы больше проявлять личной инициативы в деле просвещения трудящихся, распространением политических и научных знаний способствовать успешному решению задач, поставленных XX съездом КПСС по дальнейшему подъему экономики и культуры города.

А. ПУХАЕВА.
Ответственный секретарь правления городского отделения Общества.



Четверть века работает в паровозном депо кузнец Петр Пантеевич Влох. В этом году одолевший нового повышения производительности труда, досрочно закончил выполнение своего годового плана.
На снимке: кузнец паровозного депо П. П. Влох.
Фото Е. Абезгауза.

Интересный вечер

Позавчера в Доме культуры имени Чумака состоялся вечер отдыха молодежи железнодорожного узла на тему «Давайте поговорим о красоте, быте и культуре».

Много приложили старания и выдумки работники Дома культуры и комсомольские активисты для того, чтобы молодежь могла хорошо отдохнуть, с пользой провести свободное время.

Перед началом официальной части вечера в техническом кабинете был организован просмотр кинофильма «Секрет молодости». В фойе разучивались балетные танцы. Тут же работали консультационные пункты, где юности и девушки могли получить ответы на все интересующие их

вопросы. Здесь присутствующие могли узнать, как экономно и красиво одеться, как вывести пятна на одежде. Для молодых хозяек давались консультации о том, как варить варенье и маринадовать грибы и т. д.

С интересным докладом, построенным на конкретных примерах, «Давайте поговорим о красоте, быте и культуре» выступила учительница 131 средней школы К. М. Кириллова.

Хороший порядок на вечере обеспечили дежурные комсомольцы Анатолий Махно, Петр Осев, Брежнев и другие.

На курорты и в дома отдыха

Многие рабочие масложиркомбината отдыхают на курортах, в санаториях, домах отдыха. С начала года в здравницах Советского Союза побывало более 30 человек.

На курортах черноморского побережья по бесплатным путевкам лечились шофер автопарка т. Арнаут, слесарь гидрозавода

т. Буц, мастер строительного управления т. Бондаренко. Только в июне получили путевки в дома отдыха на станции Океанская 25 человек. Среди них турбинист ТЭЦ т. Зернин, работница марганцевого завода т. Приходько, грузчик маслоэкстракционного завода т. Кошелев и другие.

Успех молодых шахтеров

На одном из очередных собраний комсомольцы Ворошиловского рудника внесли предложение создать комсомольско-молодежную смену подземного транспорта. Предложение было горячо одобрено всеми присутствовавшими и поддержано администрацией и партorganizацией.

Руководство смены было возложено на горного мастера комсомольца Поддубного. В мае молодежная смена одержала первый успех. Ее коллектив выдал на-гора около 400 тонн угля сверх плана. Соревнование за перевыполнение задания развертывается все шире.

Городское собрание агитаторов

Позавчера в Доме пионеров состоялось городское собрание агитаторов. С докладом «О состоянии агитационно-массовой работы на предприятиях и в учреждениях города» выступила заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии т. Леонтьева.

Докладчица отметила, что хорошо поставлена агитационная работа в паровозном депо, горпромкомбинате, на комбинормовом заводе, станции Ворошилов-Уссурийский. В паровозном депо — 50 агитаторов. Лучшими из них являются гг. Осипов, Козуб, Влох и другие. Они ис-

пользуют разнообразные формы политической агитации, проводимые беседы тесно увязывают с жизнью предприятия. Для рабочих депо часто читаются лекции, доклады. Регулярно выпускается стенная газета.

В то же время ослаблено внимание к пропаганде и агитации на заводе деревообрабатывающих станков, сахарном комбинате, автотормонтном заводе, масложиркомбинате. На этих предприятиях работа агитаторов не планируется, инструктивные совещания проводятся редко. Многие агитаторы ограничиваются только чткой газет.

Выступивший секретарь парткома железнодорожного узла т. Личук рассказал о работе агитколлективов предприятий узла.

Агитатор т. Додонов (станция Ворошилов - Уссурийский) отметил, что многие агитаторы мало уделяют внимания вопросам быта трудящихся и работы с молодежью.

Выступила также секретарь партorganizации масложиркомбината т. Лузин.

Секретарь горкома партии т. Сергеев рассказал о задачах, стоящих перед агитаторами города.

Навстречу Всесоюзному фестивалю молодежи

Все шире разветвляется подготовка в Всесоюзному фестивалю советской молодежи. Предстоящий фестиваль — значительное событие в культурной жизни нашей страны. Он будет способствовать усилению воспитательной работы среди юношей и девушек, мобилизации сил молодежи на активное участие в выполнении исторических решений партии и правительства по подъему промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки и искусства нашей страны.

Это явится средством лучшей организации досуга молодежи, вовлечения ее в культурно-массовую работу, дальнейшего развития самостоятельного искусства молодых исполнителей.

Проведение Всесоюзного фестиваля явится также подготовкой к VI Всемирному фестивалю молодежи и студентов, который состоится летом 1957 года.

В послевоенные годы международные фестивали молодежи стали самыми популярными и традиционными праздниками юности, мира и дружбы молодого поколения разных стран и на-

родов. На этих фестивалях советская молодежь принимала самое деятельное участие.

За выдающиеся заслуги в деле борьбы за мир и высокое художественное мастерство делегациям молодежи СССР присуждаются почетные премии: на Будапештском фестивале в 1949 году — «Кубок мира и демократии», на Берлинском фестивале в 1951 г. — «Приз мира и демократии». На международных художественных конкурсах в Бухаресте в 1953 г. представители советской молодежи заняли большинство первых мест, завоевав 55 медалей, в том числе 40 золотых, 12 серебряных, 3 бронзовых.

Советские музыкальные, хоровые, танцевальные коллективы и солисты в период Бухарестского фестиваля дали 87 концертов, на которых присутствовало около полумиллиона человек.

Успешно выступили наши самостоятельные коллективы и на V фестивале демократической молодежи, проходившем в августе 1955 года в Варшаве.

После успешного участия в

пяти Всемирных фестивалях советских юношам и девушкам предстоит провести свой, Всесоюзный фестиваль молодежи, а затем принять участие и во Всемирном, шестом по счету, фестивале молодежи и студентов в столице нашей Родины — Москве.

Всесоюзный фестиваль советской молодежи начнется в сентябре нынешнего года и будет проводиться по май 1957 года в три тура.

Осенью во всех городах и сельских районах, клубах и Домах культуры, на предприятиях, в колхозах и учебных заведениях будут проводиться молодежные вечера и балы-концерты, праздники песен, конкурсы самодеятельных и профессиональных коллективов, спортивные соревнования, карнавалы, шествия, праздники в парках и на воде и т. п.

Это будет первый тур фестиваля.

Лучшие коллективы и индивидуальные исполнители, хорошо показавшие себя в первом туре, будут выступать во втором туре — на районных и городских фестивалях.

Фестиваль в первом и втором турах проводится с сентября 1956 года по апрель 1957 года без отрыва участников от произ-

водственной работы и учебы, в выходные дни и другое свободное время, в сроки, установленные местными организационными комитетами.

Занявшие первые места во втором туре — в районах и городах — следуют в дни 1-го и 2 мая 1957 года в областные, краевые и республиканские центры, где будет проходить третий тур фестиваля. Заключительная часть фестиваля будет проводиться в Москве в период с 20 по 27 мая 1957 года.

Вместе со всей советской молодежью в проведении фестиваля будут принимать участие юноши и девушки Приморья и в частности, города Ворошилова. Времени до начала первого тура фестиваля осталось немного, поэтому подготовка к фестивалю ни на день не должна откладываться.

Готовясь к Всесоюзному фестивалю молодежи, необходимо дополнительно особое внимание на подготовку балетистов, руководителей самодеятельных коллективов, массовиков-затейников. Успех фестиваля будет в огромной мере зависеть от репертуара самодеятельных коллективов и солистов-исполнителей. В репертуар должны быть включены произведения, идейно и

художественно ценные, актуальные по тематике и соответствующие исполнительскому уровню участников фестиваля. При этом центральными темами репертуара должны быть: патриотизм советских людей, участие молодежи в борьбе за подъем промышленности, сельского хозяйства, обороноспособности страны, труд, жизнь, быт, отдых молодежи, участие советской молодежи в борьбе за мир. В репертуаре должны быть представлены и произведения зарубежных композиторов, танцы и песни народов различных стран.

Нужно своевременно поощрять создание нового репертуара, живо откликающегося на актуальные темы дня, связанные с борьбой за выполнение планов шестой пятилетки.

Из имеющихся репертуарных материалов следует отобрать лучшие и уже теперь совместно с коллективами художественной самодеятельности наметить произведения для исполнения на фестивале, приступить к их разучиванию.

В задачу фестиваля входит также благоустройство и строительство силами комсомольцев и молодежи клубов, изб-читален, парков, садов, красных уголков.

Соревнование школьников

Заключилось первенство города по легкой атлетике среди школьников. В результате упорной борьбы первое место завоевал спортивный коллектив 6 средней школы, на втором — учащиеся 14 средней школы. Лучших результатов в группе девушек добились выпускница школы № 6 Белла Барил. Хорошие результаты показала она в прыжках в высоту (1 м 35 см) и в длину (4 м. 69 см), что соответствует III разряду спортивной классификации. Эта спортсменка набрала в сумме пятиборья 2912 очков. Неплохих успехов в беге на 800 м и 1500 м добился ученик 14 средней школы Солонинкин, показав результаты 2 мин. 11,7 сек. и 4 мин. 41,2 сек.

В метании победу одержал ученик 13 средней школы Тихоновский. Он метнул диск на 28 м 32 см и толкнул ядро на 11 м 10 см.

Наряду с хорошими результатами следует отметить плохую техническую подготовку участников в таких видах, как барьерный бег, метание копья и диска. В соревнованиях по волейболу как по группе юношей, так и в группе девушек, первое место заняли команды 6-й средней школы. Неплохо выступила волейболистка школы № 25.

Городскому комитету по физической культуре и спорту нужно чаще проводить соревнования по волейболу среди юношей и девушек, так как они являются своеобразной школой повышения спортивного мастерства.

М. КРАЧУН.

Главный судья спартакиады.

Розыгрыш по настольному теннису

На днях состоялся розыгрыш на первенство города по настольному теннису. В розыгрыше приняло участие 50 спортсменов города. Игры проводились в четырех подгруппах.

В первый день соревнования хорошую подготовку по этому виду спорта показали игроки Ройтман (спортивный клуб), Шевчук (Дом культуры им. Чумака), Борисов (общество художников), Зенкин (спортбщество «Спартак») и многие другие.

17 июня в спортивном клубе состоится финальные соревнования на личное первенство города по теннису, в котором примут участие победители подгрупп.

Настольный теннис привлекает к себе внимание многих спортсменов низовых факультетских коллективов города. Спортивная секция по теннису увеличивается с каждым днем.

Г. ГОРЯНОВ.
Председатель городской секции по теннису.

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.



Голландия. Амстердам. Жилые плавучие дома на канале. Фото Л. Великжанина. (Фотохроника ТАСС).

Поездка Министра Иностранных Дел СССР Д. Т. Шепилова в Египет, Сирию, Ливан и Грецию

15 июня Министр иностранных дел СССР Д. Т. Шепилов вылетел в Каир, где он будет находиться в качестве гостя Египетского правительства, которое пригласило Д. Т. Шепилова посетить Каир по случаю египетского национального праздника — Дня Независимости и Республики.

По приглашению Президента Сирийской Республики и Президента Ливанской Республики Д. Т. Шепилов посетит Сирию и Ливан.

Д. Т. Шепилов посетит также Грецию.

Мощный экономический и культурный подъем КНР

Сообщение государственного статистического управления КНР

ПЕКИН, 15 июня. (ТАСС). Сегодня в газетах опубликовано сообщение государственного статистического управления КНР об итогах выполнения народнохозяйственного плана Китайской Народной Республики в 1955 году.

В 1955 году, говорится в сообщении, продолжался неуклонный рост тяжелой промышленности страны. Годовой план производства промышленности выполнен на 101 процент, в том числе государственные предприятия — на 108 процентов. Валовая продукция промышленности увеличилась по сравнению с 1954 годом на 8 процентов, в том числе продукция государственных промышленных предприятий — на 15 процентов. По основным видам промышленной продукции рост производства характеризуется следующими цифрами:

В 1955 году было выработано 12 278 млн. киловатт-часов электроэнергии, добыто угля 93,6 млн. тонн, нефти — 966 тысяч тонн, выплавлено чугуна 3,6 млн. тонн, стали — 2,85 млн. тонн, проката 2,5 млн. тонн, выпущено электрогенераторов на 97 процентов больше, чем в 1954 году, паровозов — на 88 процентов, товарных вагонов — на 70 процентов, а производство двухколесных и двухместных мотоциклов возросло по сравнению с 1954 годом в 8,7 раза.

В 1955 году промышленность Китая освоила выпуск большого количества новых видов продукции, в том числе гидрогенераторов и гидротурбин мощностью в 10 тысяч киловатт, конденсационных паровых турбин мощностью в 8 тысяч киловатт, котлов с производительностью в 40 тонн пара в час, 59 видов металлорежущих станков, зерновых комбайнов и т. д.

В 1955 году началось преобразование частных промышленных предприятий в смешанные государственно-частные по целым отраслям, в результате чего еще более возрос удельный вес социалистического и полусоциалистического секторов в промышленности. Доля государственных промышленных предприятий в общем промышленном производ-

стве страны в 1955 году составила 63 процента, кооперативных предприятий — 5 процентов, смешанных государственно-частных предприятий — 16 процентов и частных предприятий — 16 процентов.

В 1955 году был сделан крупный шаг вперед в деле социалистических преобразований в сельском хозяйстве. В то время как осенью 1954 года в стране насчитывалось 630 тысяч сельскохозяйственных производственных кооперативов, к концу 1955 года их число превысило 1 900 тысяч. Они объединяют 63 процента крестьянских хозяйств страны.

В прошлом году был выращен богатый урожай сельскохозяйственных культур. Производство зерновых составило 184 миллиона тонн — на 9 процентов больше, чем в 1954 году, хлопка — 1,518 тысяч тонн — на 43 процента больше по сравнению с 1954 годом. В 1955 году осуществлялось строительство 385 крупных промышленных объектов. Из них уже вступили в строй 82 предприятия, в том числе угольные шахты «Душань» в Хаганском угольном бассейне, первый мукденский станкостроительный завод, теплоэлектротрентраль в Дальнем, сахарные заводы в Бату и Цямуся, текстильные фабрики в Пекине, Шиданьчжуане, Урумчи и другие промышленные предприятия.

Было построено и введено в эксплуатацию 1222 километра новых железных дорог и 8138 километров шоссежных дорог.

В 1955 году в высших учебных заведениях Китая обучалось более 290 тысяч студентов, в техникумах 537 тысяч. Вызв Китай выпустила более 67 тысяч молодых специалистов, то есть на 18 процентов больше, чем в 1954 году, а средние технические учебные заведения — свыше 235 тысяч человек.

В истекшем году было выпущено 112 кинофильмов и дублировано на китайский язык 136 иностранных фильмов. Значительно увеличился тираж газет и журналов, выросло число библиотек, пополнившихся большим количеством книг, увеличилось число Домов культуры.

ОТСТАВКА КАБИНЕТА МИНИСТРОВ ИРАНА

ТЕГЕРАН, 15 июня. (ТАСС). В связи с началом работы межпарламентской комиссии (нижняя палата Иранского парламента), 14 июня Премьер-Министр Хосейн Ала в соответствии с конституцией вручил шаху Ирана Мохамеду Реза Пехлеви заявление об отставке правительства.

Состав нового сирийского правительства

БЕИРАТ, 15 июня. (ТАСС). Сабри Асали сформировал новое сирийское правительство. В новом правительстве премьер-министром и министром финансов является Сабри Асали (национальная партия), министром иностранных дел — Салах Эд-дин Битар (социалистическая партия арабского возрождения), министром внутренних дел — Ахмед Камбар (народная партия).

17 ИЮНЯ

ЦИРК

17 ИЮНЯ

Гастроли нового аттракциона
„ЧУДЕСА БЕЗ ЧУДЕС“
под руководством автора-исполнителя
артиста А. Г. Сокола
Большая, разнообразная цирковая программа
ТРИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ
Начало в 13 ч., 16 ч. и 20 ч. 30 м. Касса — с 9 ч.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новый художественный фильм «Бессмертный гарнизон». Начало с 10 ч. 30 м.
«Комсомолец» — итальянский художественный фильм «Девушки с площади Испании». Начало с 12 ч.
«Хроника» — документальный фильм «Возвращение Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Москву из поездки в Англию»; документальный фильм «В Либерии». Начало с 14 ч. 30 м.
В Доме культуры им. Чумака — новый цветной художественный фильм «Убийство на улице Данте». Начало в 16 ч., 18 ч., 20 ч. и в летнем театре в 21 ч. 30 м.

Продолжается прием подписки на газету

„КОММУНАР“

на второе полугодие 1956 года

Подписная цена: на 3 месяца — 9 р. 75 коп.;
на 6 месяцев — 19 р. 50 к.

ТРЕБУЮТСЯ плотники 5—6 разрядов на временную работу по ремонту жилфонда. Жилплощадь обеспечиваются. Обратиться: ул. Ворошиловская, 70, в домоуправление треста «Приморсклес».

При Доме культуры им. Чумака

в связи с подготовкой к Всесоюзному фестивалю молодежи производится дополнительная запись в следующие кружки художественной самодельности: хоровой, танцевальный, драматический, баянистов-аккордеонистов (со своими инструментами), в эстрадный коллектив и в оркестр народных инструментов. Запись производится ежедневно с 10 до 15 ч. и с 17 до 21 ч.

ВО ВСЕХ ПРОМТОВАРНЫХ МАГАЗИНАХ ГОРТОРГА ИМЕЕТСЯ

широкий ассортимент алюминиевой посуды С 5 июня цены на посуду снижены в среднем на 25%.
ПОКУПАЙТЕ алюминиевую посуду в магазинах горторга

ВОРОШИЛОВСКИЙ ГОРЖИЛСНАБ

ЛИКВИДИРУЕТСЯ
Претензии клиентуры принимаются до 25 июня 1956 г.
Горжилснаб.

Шатохин Константин Кириллович, проживающий в гор. Ворошилове (Китайский пер. 8), возбудает дело о разводе с женой, Шатохиной Елодией Ивановой, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в парусе 2-го участка гор. Ворошилова.